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Теорема
Объём конуса равен одной трети 
произведения площади основания 
на высоту

 



ТеоремаОбъём конуса равен одной трети произведения 
площади основания на высоту

Дано
:

S — площадь его 
основания

 

кону
с

ОX — ось конуса через ОМ
Доказательст
во:

α ⏊ ОX ⇒ сечение конуса

V — объём 
конуса

h — высота 
конуса

 

ОМ1 = х, OM = h
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S(x) — площадь сечения 
х — абсцисса М1

ΔОМ1A1 ∼ ΔОМА (∠ОМ1A1 = ∠ 
ОМА — прямые, ∠МОА — 
общий) ⇒

 

S(x)=πR1
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Формула объёма усечённого конуса

V — объём усеченного 
конуса 
h — высота  
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Решить устно (в парах)



Проверка

1) 84 см³

2) 32π м³ 

3) 192 м²

4) 28 см³

5) 234π см³



Решить задачи



Домашнее задание

П.81 (теоремы учить с 
доказательством)

№701, 702, 704.


